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Kovrig Béla Ösztöndíjprogram 
 

1. Az ösztöndíjprogram célja 
 
A Kereszténydemokrata Néppárt hat hónapos ösztöndíjprogramot hirdet 
mesterszakos hallgatók számára.  
 
A Kereszténydemokrata Néppárt feladata az európai értékek mentén, erős nemzeti 
identitással rendelkező kereszténydemokrácia építése, valamint közvetítése. A 
program legfontosabb célkitűzése a keresztény értékek mentén szerveződő párt-, és 
szakpolitikák működésének bemutatása, illetve a közélet iránt érdeklődő fiatalok 
felkészítése esetleges politikai, köztisztviselői, vagy diplomáciai szerepvállalásra. 
 
Az ösztöndíjprogram további célja a szakmai ismeretek bővítése és elmélyítése, 
valamint a jelentkezők készségeinek és kompetenciáinak fejlesztése. Ezen kívül a 
program kiemelt figyelmet fordít a közösségépítésre, és a személyes találkozók 
alkalmával létrejövő kapcsolatok értékteremtő szerepére. 
 

2. Az ösztöndíj formája  
 
Az ösztöndíjprogramba 3 hallgató nyerhet felvételt. Az ösztöndíj összege: 200.000 
Forint/hó/fő. A folyósításról az ösztöndíjast fogadó Kereszténydemokrata Néppárt 
gondoskodik. Az ösztöndíjas jogviszony időtartama: 6 hónap (amely a magyar és 
európai parlamentek ülésszakainak függvényében két szemeszter alatt teljesül). 
 
Az ösztöndíj fogadásához a pályázónak rendelkeznie kell magyarországi 
pénzintézetnél vezetett folyószámlával. Az ösztöndíj teljes összege elszámolási 
kötelezettség terhe nélkül szabadon felhasználható. 
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3.  Az ösztöndíjprogram felépítése  

 
A program három részből áll: 

 
 Gyakornoki lehetőség a Kereszténydemokrata Néppárt parlamenti 

frakciójánál (várhatóan két hónap).  
 
A gyakornok hallgatók a programelem során alaposabban 
megismerkedhetnek a magyar jogalkotás folyamatával. Lehetőségük lesz a 
frakcióülések és a parlamenti ülések nyomon követesére, illetve rálátást 
kapnak a szakmai anyagok előkészítésével kapcsolatos feladatokra. A 
hallgatók betekintést nyerhetnek a hivatali folyamatokba, az adminisztrációs 
eljárásokba és az országgyűlési képviselői munka háttértámogatására.  
 

 Gyakornoki lehetőség a Kereszténydemokrata Néppárt ügyvezető alelnöke 
mellett (várhatóan két hónap). 
 
A gyakornok hallgatók a programelem során megismerhetik a párt operatív 
igazgatásának legfontosabb részleteit. Az Ügyvezető Alelnök mellett dolgozva 
betekintést nyerhetnek a pártszervezés folyamatába, legyen szó akár a helyi 
szervezetek működésének segítéséről, a regionális szervezetek igazgatásáról, 
vagy az ifjúsági szervezettel való aktív együttműködésről. Az Ügyvezető 
Alelnök révén egyedülálló lehetőség nyílik a politikai igazgatás 
intézményrendszerének megismerésére is.  
 

 Gyakornoki lehetőség az Európai Parlament Európai Néppárt (EPP) 
frakciójánál (várhatóan két hónap)1 
 
A két hónapos gyakorlat során lehetőség nyílik a második legnagyobb európai 
pártcsalád kötelékén belül részt venni a brüsszeli, illetve a strasbourgi 
ülésnapokon, valamint a pártcsalád rendezvényein. A hallgatók munkájukkal 
segítik az ülésekre való felkészülést és szakmai támogatást nyújtanak a 
képviselői munkával összefüggésben felmerülő feladatok során. Ennek a 
sajátos szakmai lehetőségnek köszönhetően az ösztöndíjas betekintést nyerhet 
az európai pártpolitika mindennapjaiba.  
 

  

                                                      
1
 A programelem során az ösztöndíjast kiutazással, kint tartózkodással, illetve hazautázassal kapcsolatos költség 

nem terheli. 
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Amit a hallgatóknak kínálunk: 
 

 Speciális betekintést a hazai és nemzetközi politikai élet mindennapjaiba 
 Mentorált tanulási folyamatot a pártpolitikai- és szakpolitikai területen 
 Szakmai gyakorlat lejárta után további együttműködési lehetőségeket 
 Társadalom-, jog-, és politikatudományok esetén igazolt egyetemi szakmai 

gyakorlatot 
 
Amit elvárunk a programra jelentkező hallgatóktól:  
 

 Magyar állampolgárság 
 Legalább 4,0 korrigált kreditindex 
 Tárgyalóképes angol nyelvtudás 
 Hallgatói jogviszony bármely egyetem mesterszakán 
 Nyitottság és érdeklődés a hazai kereszténydemokrácia iránt 
 Kiváló kommunikációs és problémamegoldó készség 
 Vállalja, hogy az ösztöndíjas időszak alatt a mentorral egyeztetett ütemterv 

alapján hetente legalább 20 órában a rábízott feladatokat a legjobb tudása 
szerint ellátja 

 
Jelentkezés során benyújtandó dokumentumok: 
 

o Fényképes szakmai önéletrajz. Az önéletrajzban szükséges rögzíteni az 
elérhetőségeket is (e-mail, telefonszám). 

o Egy 3000 karakter (szóközökkel) hosszú motivációs levél, amely tartalmazza a 
gyakorlattal kapcsolatos elvárásait, a jövőbeni célkitűzéseit és személyes 
ambícióit.  

o Felsőoktatási intézmény tanulói jogviszony igazolása. 
o A benyújtott korrigált kreditindex átlag valódiságát bizonyító igazolás. 

 
A beérkezett pályázatok értékelését követően kerül kiválasztásra a személyes 
interjúra behívandó pályázók köre. A bírálóbizottság a személyes interjút követően 
választja ki a gyakornoki programban résztvevő hallgatókat. 
 
A jelentkezéseket 2024. június 15. napjáig várjuk az osztondijprogram@kdnp.hu 
címen.  


